LAVAGGIO - CLEANING

ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESSOIRES - ZUBEHOR - ACCESORIOS

N U0803008 TELESCOPIC

N Uo803001
N U0803005
N U0803006
N U0802005

I U2301002 R

N U0622012
7 mt.
(8x6 mm.)

N U0620008 N 56641202

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES standard
TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICOS U0803001

Lunghezza - Lenght - Longueur tube - Schlauch lénge - Largo 600 750 900 1500 2000 ext.

U0803005 U0803006 U0802005 U0803008

Pressione - Pression

Pression - Hachstdruck - Pressure 15 15 15 15 15

Max. temperatura - Max. temperature - Max. temperature -15°C -15°C -15°C -15°C -15°C
Max. Temperatur - Max. temperatura +50°C +50°C +50°C +50°C +50°C
Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso 320 gr 364 gr 415 gr 700 gr 450 gr

La ditta si riserva la facolta di apportare modifiche alle proprie macchine in qualsiasi momento e senza preawiso. - The manufacturing Company reserves the right to make modifications to its machines at any time without notice. - Notre Maison se réserve d‘apporter des modifications aux machines n‘importe sans quand préavis.
Der Erzeuger behilt sich das Recht vor, jederzeit und ohne Vorankiindigungen, Veranderungen an den eigenen Geréten durchzufiiheren. - Los datos y las fotos de este catalogo pueden ser variados sin previo aviso y no obligan a la firma Constructora.






